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POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
Přidaná hodnota - účetní a ekonomické aspekty

( téma )

Téma bakalářské píáce bylo zvoleno po dobré úvaze a kromě účetně ekonomické závažnosti
koresponduje i s praxí autorky.

Hana Valachovičová rozčlenila téma do 3 okruhů, které dohromady podávají
výklad a popis problému přidané hodnoty v současné ekonomice. Jde o otázku,
mikroekonomického (účetní a kalkulační problém) a makroekonomického pojetí (agregace
mikroekonomických částí do národohospodářského agregátu Hrubý domácí produkt (Gross
Domestic Product), Právě hlubší teoretická a praktická znalost podnikové ekonomiky
umožnila autorce rozebrat do detailů účetní a nákladové (kalkulační) aspekty přidané
hodnoty. K tomu ovšem nepominula ani základní vazbu na daně av pŤiloze dokládá exerptem
z předpisů i problematiku DP v podmínkách EU. Makroekonomická pasáž o roli, kterou hraje
koncept přidané hodnoty v systému národních účtůje relativně nejkratším přehledem
tematického okruhu, ale pro potřeby práce je dostačující. Kromě vlastní ptáce, která je
logicky členěna dle výše uvedené struktury, je jako apendix přičleněna rozsáhlá část přílohy,
v ichž autorka vhodným způsobem dokladuje dílčí stránky předkládané účetní, daňové
statistické či ekonomické problematiky. Celek tak získává svým rozsahem, způsobem
zpracováni i úrovní charakter práce diplomové.

Na předkládané práci bych ocenil to, že se jí autorka zabývala zhruba 2 roky; dokázala
využit svých nesporných znalostí z praktického chodu účetnictví v podniku pro rozkrytí
kontextu účetní a vnitropodnikové role přidané hodnoty (kalkulace) - a to také považuji za
pŮvodní a největší přínos autorky pro potencionálního čtenáře. Práce může sloužit jako
ilustrace nezjednodušeného chápáni fungování podniku v kapitálovém tržním hospodářství
s významnou vazbou na makroekonomický rozměr ukazatele HDP.

K formální stránce nemám připomínek, stejně jako k literatuře a informačním zdrojům
(snad jen k chybičce v názvu poslední tabulky v Příloze: ,,HDP v paritě kupní síly ...
vzhledem kEU-25" - správně EU-15.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou výborně (1).

PhDr. Pavel Hejtman, CSc
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